ثانوية سعد دحلب                 الفرض الأول للثلاثي الأول                          الخميس 10/11/2011
    القبة                                 في العلوم الفيزيائية                               2 ع ت 1، 2 ت ر / ساعة 
التمرين1 :  ( 3 ن )
متزحلق كتلته و آلته kg90 = m ، يصعد طريقا مائلا يصنع زاوية α مع الأفق فينتقل مسافة AB  طولها

 m125 و يخضع خلال حركته تلك لقوة مقاومة 
[image: image1.wmf]f

r

 لها نفس حامل شعاع السرعة و جهة معاكسة له قيمتها ثابتة تساويN 30 = f . 

 الجملة الميكانكية المدروسة هي (المتزحلق و زلاجاته) .

1- مثل القوى المطبقة على الجملة .

2- أحسب من أجل الإنتقال المعطى ، أعمال مختلف القوى المطبقة على الجملة .
المعطيات : 1-kg.N 9,8 =g ، °20 = α ، °60 = β ، توتر الحبل : N 942 .

التمرين2 : ( 7 ن )
كرية نقطية كتلتها 50g تنزل إبتداءً من السكون ، من النقطة (A) المبينة في الشكل دون إحتكاك و لدى وصولها إلى النقطة(C) يصبح المسار بعد ذلك ربع دائرة (CD) نصف قطرهاR=3m و مركزهاO .
ترتفع النقطة (A) بـ 2m بالنسبة للمستوي الأفقي .

1- مثل القوى المؤثرة على الكرية خلال إنتقالها من (A) إلى (B) .
2- مثل الحصيلة الطاقوية للكرية بين الوضعين (A) و (B) ، ثم أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة .
3- أحسب سرعة الكرية عند النقطة (B)
4- إستنتج سرعة الكرية عند (C) مع التعليل .

5- أوجد الوضع (E) الذي تتوقف عنده الكرية والمعرف بالزاوية ( = COE  .
المعطيات : 1-kg.N 9,8 =g
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